

Pismo povodom početka školske godine 2020./2021.

Dragi učenici, cijenjeni pedagoški djelatnici, roditelji i svi zaposleni u obrazovnom sustavu Karlovačke županije, od srca Vam želimo uspješan početak školske godine 2020./2021. u ovom izazovnom i zahtjevnom razdoblju. Prošla školska godina bila je puna neizvjesnosti i održana je u posebnim okolnostima te je bila veliki izazov s obzirom da je bio potpuno drugačiji način rada i stjecanja znanja, ali je uspješno privedena kraju na zadovoljstvo svih, a zahvaljujući Vama.

Danas počinje školska godina koja će također biti puna novih izazova, novih znanja i novih iskustava. Uz sve to bit će drugačija od svih ostalih školskih godina do sada jer će pred Vas stavljati izazove s kojima se dosad niste susretali, ali neka Vas sve to motivira da budemo fleksibilniji i uspješniji u stjecanju znanja i vještina. Neka nam ova situacija pokaže koliko su važnije neke druge vrijednosti u životu, prije svega zdravlje, obitelj, međusobna besprijekorna suradnja svih dionika u odgojno – obrazovnom sustavu i da su uspomene (uz naravno usvojeno znanje) ono što ćete jednog dana ponijeti dalje u život.

Posebne čestitke upućujemo našim prvašićima koji dolaskom u školske klupe započinju novi dio svog djetinjstva, te stjecanje znanja kroz odgoj i obrazovanje te druženje.

Neka nam je svima sretna i uspješna nova školska godina! Učenicima želimo uspješno školovanje i dobro zdravlje, a nastavnicima i profesorima mnogo sreće i uspjeha u radu, te strpljenja i dobre volje u odgoju i osposobljavanju učenika.

Karlovačka županija i dalje će stvarati poticajno radno okruženje kroz ulaganja u školstvo kako bi sadašnjim učenicima i svim budućim generacijama omogućila kvalitetno školovanje, a sve u cilju podizanja kvalitete obrazovanja. Nastavit će se s ulaganjima u energetske obnove, izgradnju sportskih dvorana, provedbom projekata, stipendiranjem učenika i studenata, radom s darovitim učenicima te usmjeravanjem učenika ka deficitarnim zanimanjima, a osobit značaj će se i dalje davati poveznici obrazovnog i gospodarskog sustava, čemu će najviše svjedočiti Regionalni centar kompetencija.

Dragi učenici, gledajte na ovu školsku godinu kao veliki izazov koji je stavljen pred sve nas i izvucite iz tog iskustva ono najbolje tj. vjeru, snagu i nadu da će svaki trenutak biti stepenica za dalje, korak bliže svjetlijoj budućnosti i prilika da vas sva ona znanja, iskustva i vještine koja sada usvojite jednog dana izgrade kao čovjeka koji će biti samostalan u svakom trenutku pa i ovakvim kriznim situacijama kao što je COVID-19.

Dragi učenici, uživajte u svakom školskom satu, svakoj pročitanoj lekciji, svakom ispitu... Dragi profesori, unatoč netipičnim uvjetima podučavanja, sigurni smo da ćete i dalje svoje umijeće, obrazovanje i iskustvo ulagati u budućnost naše djece i uz mnogo razumijevanja omogućiti svim generacijama da dobiju sva potrebna znanja i vještine.

Ponosni smo na sve Vas i svim sudionicima odgojno – obrazovnog sustava želimo uspješnu školsku godinu 2020./2021.!

Zamjenica župana dr. sc. Vesna Hajsan Dolinar

